

Polgármesteri Tájékoztató

A képviselő-testület üléséről

Az Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 2-ai rendkívüli ülésén úgy döntött, hogy pályázatot kíván benyújtani az **1956-os forradalom és szabadságharc új emlékműve elkészítésére és elhelyezésére** az Ecséd Községi Önkormányzat 10 helyrajzi számú ingatlanon álló emlékmű helyére.

2016. április 5-én került sor Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének következő ülésére, melyen elfogadásra került Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet tervezete az önkormányzat és költségvetési szervei 2015. évi költségvetése zárszámadásáról és a pénzmaradvány felosztásáról, mely tartalmazza az Áht. 91. § (2) bekezdése szerinti mérleget és kimutatásokat a következő részletességben: helyi önkormányzat költségvetési mérlege, pénzeszközök változásának bemutatása, vagyommérleg. Elfogadásra került az Ecsédi Polgárőrség 2015. évi beszámolója. Tárgyalt a grémium az Ecséd Községi Önkormányzat általi tagi kölcsön nyújtásáról a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. számára. A civil szervezetek számára nyújtandó támogatás elnyerésére pályázat került közzétételre az önkormányzat részéről, melyre 1 pályázat érkezett. A képviselő-testület úgy döntött támogatja az Ecsédi Polgárőrséget (Pályázót), 100 000 Ft erejéig, mely támogatási összeggel a támogatott szervezetnek a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően kell elszámolnia. Szükségessé vált Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 25.) rendelete 2. és 3. számú függelékének módosítása, melynek aktualitását a lemondott képviselők adatainak törlése, valamint a belépő képviselők adatainak felvezetése indokolta. Módosításra került a temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2004. (IV.9.) önkormányzati rendelet oly módon, hogy az 1. mellékletének 1. pontja kiegészült egy újabb ponttal az **egyszemélyes mélyített sírhelybe koporsó elhelyezésének díjtételével**, melynek összege: 16 000 Ft/25 év. Az állattartáshoz fűződő lakossági érdekek érvényesülésének elősegítése, valamint annak biztosítása érdekében, hogy az állattartás mások nyugalma ne zavarja, biztonságát ne veszélyeztesse, a képviselő-testület rendeletet alkotott a **kedvtelésből tartott állatok tartásának helyi szabályairól**. Ecséd Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a település közigazgatási területén történő ebrendézési feladatok ellátására egy új szolgáltatóval köt szerződést. A grémium megtárgyalta az önkormányzati ingatlanok bérlete iránti kérelmeket. Döntés született az **ecsedí sportpálya és sportöltöző használatba adásáról** az Ecsédi Sportklub részére a 2016. évet illetően. Ecséd Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a **Telenor Magyarország Zrt.-vel kötött bérleti szerződést módosítja** a bérlet fenntartási idejét illetően, mely szerint a bérlet fenntartásának módosított határidője: 2023. június 30. Ecséd Községi Önkormányzat a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaságban (továbbiakban: Társaság) 100 000 Ft, azaz egymillió forint névértékű törzsbetéthez igazodó üzletrész tulajdonjogával rendelkezik, így több kérdésben határozott a következők szerint: a Társaság **jegyzett tőke emelését** Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **nem támogatja**. Hozzájárult, hogy a Társaság soron következő taggyűlésén **székhelyét** a jelenlegi székhely (3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) egyidejű törlése mellett 3000 Hatvan, hrsz. 054/14. szám alá helyezze át, telephelyet létesítsen a 3000 Hatvan hrsz. 054/13 és a 3000 Hatvan, Szepesi Béla utca 2. szám alatt, valamint **fióktelepet** létesítsen az 5126 Jászfényszaru 05/147 hrsz. alatt, ugyanakkor **nem támogatja**, hogy a Társaság **fióktelepet** létesítsen 3350 Kál, 029/26 hrsz. alatt. **Nem támogatja** a Társaság társasági szerződésének módosítását. Támogatja a Társaság a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságba részvényesként történő belépését. A képviselő-testület elfogadta Ecséd Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát és Tervét. A testület módosította Ecséd Községi Önkormányzat 2016. évi Munkatervét oly módon, hogy **törölte** annak tartalmából a 2016. május 1-jére tervezett **főzőversenyt**. Lakossági kérelmek következtében - egyházi ünnep: elsőáldozás; középfokú köznevelési intézményekben ballagás, stb. - került sor ezen intézkedés fogantatására. Döntés született az **Ecsédi Gyöngyszem Óvoda óvodavezetői munkakörének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról**. Az Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyvét, a fentiekben leírt dokumentumait megtekintheti a település honlapján a www.ecsed.hu oldalon.

Játszótér használatának szabályai

- A játszótéri eszközök állaguk rongálása nélkül vehetők igénybe!
- A játszótéri játékokat 14 éven aluli gyermekek használhatják. A játszóterén 6 éven aluli gyermekek csak szülői felügyelettel tartózkodhatnak, játszhatnak!
- A játszóterre a közegészségügyi követelmények betartása érdekében kutyát vagy más állatot bevinni vagy beengedni tilos!
- A játszóterre alkoholt bevinni, ott dohányozni és alkoholt fogyasztani tilos!

A fenti szabályok be nem tartása hatósági eljárást von maga után!

Felhívás

A település több utcaszakaszán súlykorlátozó táblák kerültek elhelyezésre. Kérem ezen táblák által közvetített szabályok betartását!

Lakossági bejelentésként több panasz érkezett hivatalomba, hogy a település belterületén a lakott területre mérvadó sebességhatárokat nem tartják be a gépjárművezetők.

Felhívom a gépjárművezetők szíves figyelmét arra, hogy a KRESZ szabályainak be nem tartása szabálysértési eljárást von maga után.

Pályázatok

Ecséd Községi Önkormányzat pályázatot hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

- Az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda óvodavezetői munkakörébe
- Az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda óvodapedagógusi munkakörébe
- A Központi Konyhán szakács munkakörbe

A pályázati feltételekről, a pályázat benyújtásának helyéről, idejéről és módjáról a www.kozigallas.hu, illetve a www.ecsed.hu oldalon tájékozódhat.

Információ az óvodavezetői, illetve a szakács munkakörre kiírt pályázatot illetően Ecséd Község polgármesterétől Maksa Mátyástól kérhető személyesen, vagy a 06 37/ 558-404 telefonszámon, az óvodapedagógusi munkakörre kiírt pályázatot illetően Hegedűs Csabánétól személyesen vagy a 06 37/ 358-038 telefonszámon.

Tájékoztató a vadászati hatóság a vadászterület határára vonatkozó ajánlásához

A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. tv. (a továbbiakban: Vtv.) 11/A. § (2) bekezdése szerint, a Heves Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztályának Földművelésügyi Osztálya a vadászati hatóságként eljárva a vadászterület határára vonatkozó ajánlást (a továbbiakban: ajánlás) tett közzé. Ugyanezen jogszabály előírásának megfelelően, kötelezettségénél fogva Ecséd Községi Önkormányzat a hirdetőtábláján, továbbá az elektronikus honlapján a www.ecsed.hu oldalon a Hírek fül alatt hirdetmény formájában közzétette, tájékoztató jelleggel, 30 napra. Az ajánlás kifüggesztésének, a honlapra való feltöltésének napja: 2016. április 1., a közzététel időtartama: 2016. április 2- 2016- május 3. az ajánlás levételének dátuma: 2016. május 4..

A Vtv. 11/A. (5) bekezdése alapján az ajánlással érintett vadászterület földtulajdonosa, az ajánlásra

- a vadászterület határaival kapcsolatos módosító javaslatot, illetve
- új vadászterület kialakítását célzó javaslatot nyújthat be a vadászati hatósághoz- melynek részleteit az ajánlás és a vonatkozó jogszabály (Vtv.) tartalmazza- a hatályos vadgazdálkodási üzemtervi ciklus utolsó vadászati évének május 15. napjálg.

Autóbusz menetrend változás

2016. június 16-ától menetrend módosításokra kerül sor a regionális közlekedésben, mely módosítások közül néhány kiemelésre került a Polgármesteri Tájékoztatóban. a 13 sz. (Hatvan, aut.pu. indul 20:05 órakor, Ecséd, aut.ford. érkezik 20:34 órakor) munkanapokon közlekedő járat Ecséden a Hársfa u. és Zrínyi u. érintésével közlekedik.

- a 14 sz. (Ecséd aut.ford indul 7:10 órakor, Hatvan, aut.pu. érkezik 7:40 órakor) iskolai előadási napokon közlekedő járat 5 perccel korábban indul.
- a 21 sz. (Hatvan, aut.pu. indul 14:40 órakor, Ecséd, aut.ford. érkezik 15:08 órakor) munkaszünet napok kivételével közlekedő járat munkanapokon 51 sz. járatként Ecséden a Hársfa u. és Zrínyi u. érintésével közlekedik.
- a 43 sz. (Hatvan, aut.pu. indul 22:30 órakor, Ecséd, aut.ford. érkezik 22:58 órakor) munkanapokon közlekedő járat Ecséden a Hársfa u. és Zrínyi u. érintésével közlekedik.
- a 48 sz. (Rózsaszentmárton, ÁFÉSZ indul 16:35 órakor, Ecséd, aut.ford. érkezik 16:45 órakor) munkanapokon közlekedő járatot 10 perccel korábban indul.

A menetrend változásról részletesen a település honlapján: www.ecsed.hu oldalon, illetve a hivatalos menetrendekből tájékozódhat.

Felhívás

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy

- az ingatlan tulajdonosok a portájukhoz tartozó áttereszeket, vízelvezetőket, árkokat takarítsák ki
- az Aglária úti temetőben a megdőlt sírkereszteket, a megsüllyedt síremlékeket tegyék rendbe, ezzel is megtisztelve halottjukat
- akinek lejárt a sírhely díja, annak van lehetősége újraváltásra
- Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jogalkotói hatáskörében eljárva rendeletet alkotott a kedvtelésből tartott állatok tartásának helyi szabályairól. E rendeletben foglaltaknak megfelelően mindenkitől elvárt a jogkövető magatartás.
- A település honlapján illetve az Ecséd Községi Önkormányzat hirdetőtábláján közzétételre került az erdő és szabadterei tüzek megelőzésére szolgáló felhívás.
- A volt ebrendész Sipos József telefonszáma nem él. Az Önkormányzat új szerződést kötött az ebekkel kapcsolatos rendészeti szolgáltatásra. A bejelentés Maksa Mátyás polgármesternél történik személyesen vagy telefonon.

Költészet napja

Április 11-én a költészet napján a Községi Könyvtárba gyűltek össze a verskedvelők. A résztvevők köre életkor szerint széles skálán mozgott, 4 évestől kezdve 84 évesig bezárólag. Az est során klasszikus költők,



kortárs szerzők művein keresztül hódolhattak a jelenlevők a versszeretetüknek. A programot Maksa Mátyás, Ecséd község polgármestere nyitotta meg, s mindemellett a versmondókat megajándékozta az A haza minden előtt című kötettel.

Anyák napi köszöntő

Jozanne Harris gondolatával kívánok az Ecséden élő minden kedves édesanyának boldog anyák napját.

Maksa Mátyás
polgármester



Az anyai szeretet kritikátlan, önzetlen és önfeláldozó, az anyai szeretet mindent megbocsát: a hisztizést, a könnyeket, a közömbösséget, a hálátlanságot vagy a kegyetlenséget is. Az anyai szeretet egy fekete lyuk, ami elnyeli a bírálatot, felment minden vád alól, megbocsátja az istenkáromlást, a lopást és a hazugságot, és még a leggonoszabb cselekedetet is olyasmivé változtatja, ami nem az ő hibája.